Bereikbaarheid praktijk:

Mijn praktijk zit in de Eerste Industriestraat op nr. 15B-21B (in het Ontwikkelhuis) in Bussum. Dat is op een klein industrieterrein, middenin een woonwijk.

De praktijk is bereikbaar
· met het OV. Vanaf het NS station Naarden-Bussum is het 17 minuten lopen. Of je maakt gebruik van een OV fiets, dan doe je er 5 minuten over.
· met de auto. Met ingang van 1 januari 2023 is het gebied rondom de Eerste Industriestraat qua parkeren voorbehouden aan vergunninghouders. In de Eerste Industriestraat zelf, is het wel vrij parkeren voor ‘bestemmingsverkeer’. Dus ook voor jou (ondanks de bordjes achter de ramen “niet parkeren voor onbevoegden”). Dat wil zeggen, in het gedeelte van de straat waar ook de voordeur van het ontwikkelhuis is. Je kunt je auto met het bijrijdersgedeelte tegen de muur parkeren in de stukken tussen de deuren van de verschillende ondernemingen. Mocht er in het straatje zelf geen parkeerplek vrij zijn, dan kan je ook parkeren voor één van de vier groene deuren aan de kopse kant van de straat. Wel alleen voor die deuren waar geen klink of brievenbus (of een bordje verboden te parkeren) op zit. 
En mocht je er om wat voor reden dan ook, niet uitkomen, bel me dan even als je er bent. Dan kijk ik met je mee. Geen probleem!

Bij het Ontwikkelhuis in Bussum aangekomen, kun je aanbellen bij de eerste bel: “Gestaltpraktijk KLEUR”. Dan doe ik de deur open met de intercom, bovenaan de trap ga je rechts. Mocht je wat vroeger zijn, kun je in de wachtkamer plaatsnemen. Dat is meteen de eerste kamer rechts als je bovenaan de trap bent aangekomen.
Het pand is niet toegankelijk voor een rolstoel. Mocht dat wel aan de orde zijn, dan overleg ik graag met je wat alternatieve mogelijkheden zijn om elkaar te ontmoeten.

